

## 『2017 年度版 個人の税金ガイドブック』正誤表

該当箇所	誤		正	
79 ページ 上から 5 行目	(115 ページ速算表参照)		(120 ページ速算表参照)	
168 ページ 「平成 30 年分（住民税は 平成 31 年度分）以降」の 表の「配偶者の合計所得金 額」の列	100 ( <del>165</del> ) 万円	105 万円	100 (約 <del>166.66</del> ) 万円	105 万円
	105 ( <del>170</del> ) 万円	110 万円	105 ( <del>175</del> ) 万円	110 万円
	110 ( <del>175</del> ) 万円	115 万円	110 (約 <del>182.85</del> ) 万円	115 万円
	115 ( <del>180</del> ) 万円	120 万円	115 ( <del>190</del> ) 万円	120 万円

以上